



FARAGÓ FERENC vagyok, gyógypedagógus, egy olyan korosztálynak a tagja, akiket a „Ratkó-gyerekek” címkével szoktak illetni.

Tanulmányaimat egy fővárosi gimnáziumban, majd a Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Tanárképző Főiskolán folytattam. Gyógypedagógusként tevékenykedtem egy speciális iskolában, ahol voltam gyakorlati ismereteket tanító, autista gyermekekkel foglalkozó pedagógus, később igazgatóhelyettes, majd megbízott igazgató. Ám ez utóbbit nem nekem találta ki a magyar oktatási szervezeti rendszer, és a sors a szociális szféra felé sodort. Jelenleg egy szociális foglalkoztatóban dolgozom, ahol fogyatékos személyek és pszichiátriai betegek nappali ellátása és foglalkoztatása a feladatom. Harmincegynéhány érintett személy sorsával való törődéssel olyan bepillantást kaptam a gondviseléstől, ami felér egy világirodalomnyi hős megírt sorsával.

Mindig érdekelt három tudományos határterület, nevezetesen a pszichológia, a filozófia és a teológia. Hivatalos tanulmányokat ugyan nem folytattam ezeken a területeken, de autodidakta módon, egy-egy irányzatnak nem elkötelezve magam, igyekeztem elmélyülni bizonyos számomra érdekes témákban. Itt kell megemlíteni, hogy ilyen téma az etika, illetve annak tanítási, nevelési aspektusai.

A *curriculum vitae*-hez tartozik még egy szintén gyógypedagógus feleség, akit odafentről jobban megáldottak vezetői adottságokkal, így egy óbudai iskolát irányíthat. Teszi ezt teljes lefedettséggel, azaz minden erejéből és reggeltől – estig. Annak idején közösen írtuk az Etika tankönyvsorozat tizenéveseknek szóló részét. Tartozék még három – már felnőtt korú gyermek –, akik most próbálják kiállni a világ kegyetlen, bedaráló erejét.

Minden embernek van szellemi mestere, tanítója – nekem kettő is jutott, jelesül: Hamvas Béla és Bulányi György. Jó értelemben vett teológiai, filozófiai gondolkodást kaptam/kapok tőlük, s etikai megfontolásaikból is táplálkozhatom.

Az etikaoktatás ügyében legyünk személyünkben érintve... Hamvas Béla szavaival megfogalmazva: *„Ha engem bántanak, aránylag könnyen elviselem, nem rólam van szó. Ha az igazságot bántják, nem tudom elviselni, személyemben vagyok érintve.” (Unicornis)*